## PROVINCIA DE MISIONES

## DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	679-A	25		04-04-2025
	Cod. del organismo	Nro.	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
	Ü				
ód. del Organisı	mo				
	L VALLE PABLO		TRIMON	NIO DE PABLO A	ANTONIO DEL
ASUNTO:S/ REC			FRIMON	NIO DE PABLO A	ANTONIO DEL
ASUNTO:S/ REC VALLE C/ CORI	TIFICACION DE			NIO DE PABLO A  Fecha Agregación	ANTONIO DEL  Fecha Desglose
ASUNTO:S/ REC VALLE C/ CORI	TIFICACION DE DERO LUDMILA	ACTA DE MAT			
ASUNTO:S/ REC	TIFICACION DE DERO LUDMILA	ACTA DE MAT			